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Uppgift 14: Alla transformpar ar korrekta — det racker att ange etz alternativ for full poang! ©

@ 7;"—‘ % seh D W= —%72:: 37/—*“44/5 => 4//4 v/wLe[(zrcLuemer
MQ%'}& /‘nweL{’//& -Ca\«\lorn 77‘, Avs. 4) @//er L) QY lwrra\&

Q)& ) > Kioten vellon alla yiplelfe. zc e ationellt l, ~
sr o) csa.)ler‘ wo = SED(rr, 121, 80) = 54D (301 Y-3T,4:3T) 37n.%

/S v o.£ 3
@ xB=7 Dt o ul)-x(ws) - Z, b, @)
7 “z%ul: t,
WWa‘E e = "M
® Dn=%—(X(f)é3 %-/ 5 >/—L/£-&°”
y W = 7}) NJ/‘S

Forwme A/&()@'!L —\\Mrf
46‘%- [(W*) (WHL ]

ﬂ*o ‘Ig‘j div. He::ln
— -2
=,zz727rl’~ @’ ’2(-Jn27r'/> - @ (0—/>
k““r‘*’
{éi"’“)“:/ "=
1277:2_%—2 (—J’\niﬂ'—/f/) = “;’%‘.“ = b?

© o 0-4E

1(4)



LOSNINGAR, Kontrollskrlvnlng i TSDT84 Signaler & System samt Transformer 2017-10-23

& X = f O =

_— - - o

CLOME / m 2 (&% )da - ﬁ(é‘)(—jﬁ@’yi%
__Jf,_zK(LL 4% =>

5 JXM J}A_{Q)Qﬂ i F J'j/—’:f“’—)éﬁ-ox@

i :-(—l)” Dvs. Q)

+: w o L wy
3 €= 3,8 (- et
a \SUU 73 sz\)

[

“‘*’ _S_“"_@ = éQ}\)w S'\:(iﬁ-)= L .sfng,(%)
A'J‘L é&wsvwc(w)‘f => =:_>__

@ _—4,)_-_-fr )wrre)«vé %0//1/ owrao/aL 3/;»’ av )Ly))en E@XS?>T°
V: 1((} mncbu’ aﬂch/e /m)*e -Crms nejre\ S/mjVIe-re- /DUVIZ\"U’“
//// Loaerow Rd:SS =05

& L x®f = X(s) fx{é}a‘a/zz —
LT - (48 e’"*af Y/ i SV

_____ ot
[(f -SZ fx(% (‘58_4/1‘ fi/? /ed&{/

s o Va.nJl 'CD :
= Xé ) ” ijff/%& => .____-> em&r:’\j«" X(S') l :V'
S —_—

_— owf‘a.Ja.‘l‘
2(4)




LOSNINGAR, Kontrollskrivning i TSDT84 Signaler & System samt Transformer 2017-10-23

@) X6 = fm Bt / i é pgjfw;{'ﬁ&}/

* Z—s-/ 0—/
,>] (=2s-1) o

= & 5>z {,2
P
- (/S"fsl@ = a)
5, sinan) ST = sin() = sin(377)
M= e
En)\e‘)'spru's wid pe=-n  (doe n+w=o>

* s/;,(s -n) =D c)

@ Zxwif = XL] - mez-" p e
22(3'")(["] -Z ¥l g™ = X[;,](é/)

n=-n n ==

(/- X[E] > 2
251022 - gz—g-4=o :> g_—’ z__i_z.ézo
- T s
=-r 72 73=, 3~ 1

2 (2¢012)
- B S
)(223 2412 e 8/2 =

= —
(z- %)(%n) 2-3 272

= X[z) = 3" 2= 3 A S (—2) (B >3)
2 >5 1% > &
/lan kaw enkolt visa ot 2{6’"«&«]} - Zb, S =>
x[n]= 3-3"ap] = (2 uln) —/5”” (2)’”)44[]»4

3(4)



LOSNINGAR, Kontrollskrlvnlng i TSDT84 Signaler & System samt Transformer 2017-10-23

=
B (1) =maw = Tampeorp /B

lwf?:}
Avs, X[Z"J ha S/ﬂ%())q(‘« va\/\"ff‘ ¢ 2,2"—0, . 2_ 3

Efercon X[®) ac lika wed X[E]) Longs v 08 %

o\ kefa

&n)ft&')’sczrue Vs, /Y[JL-_S X&]( ," %K 2:{}
o’

J

s¢ har {X{ﬂll //0&«/4 naxira $5¢ Jl—vudcn

de z=e’ 4 %crmr«/mrm& 5/;434/):-0- punhter Los

XZE:S , son Lex. -Qor DA NJ /3%—@@« <>2 el —\I>
= alterne v é\

£ Yersom &3"7"=<&m’>n=é—lf , 530 Lssignalen
densamma o g b chd. Lflerson X [»]) zr QW\’PCN'OJ!'SL.
S'ao a( XZJZ"’):] X[JZ-*”'J / V//I&'Z‘Jd )"IQC/-F o a#a//‘k ‘P’f‘&

frcw\s-g)rwyof al Zorre)\)m J& at )cfo— t)‘&frjcu& % o);lras ﬁf ”

&‘LL mk&ra‘”"a e_e{&a)‘)trm);ﬂ/ -Q;ra‘“’.(’a ?owﬁ wen Je"'a.r
bra o AU her w0%6p4£ //)C)tﬁl)‘ﬁ\‘nd\ i

77 b
XTav] =2 iy @ S X gl e
-———— = n=-00 N=—rs= __(__IYI
A(L
@ IUFP%\‘?/\&'\ o J&‘)’ uy?em\sd* Q‘H' Z,5 y[nj E> e o5

(den tesrien & (ke (alle hi‘% x[n3>
L UZn} 4#/04&4‘)9500%,4)@?“\19« (ipzn 00) 4/:/5
kﬂ 114" /nsc»q -QUGEA‘“‘-"S‘@{‘H ) a) ocl\ k) ar %’4\\\1 e

T R
/§~L/ ol (@ /
=> semen LﬂnVe"gemr 7= _Qﬁf

ks &
@)\/L c)\h_
=T gl
S 72
Avs, -,2%[—»«} = &3"?39\ = 4/74904@71'\'/ C_?

4(4)



